

Зима – это чудесное время года, когда дома пахнет мандаринами, все сверкает огоньками, под ёлкой лежат новогодние подарки, а дети смотрят в окошко, которое украсил Дед Мороз красивыми узорами. В зимние дни в школьном библиотечном центре прошёл конкурс декоративно - прикладного творчества учащихся с 1-9 классы «Новогодняя игрушка». На конкурс были представлены оригинальные ёлочные игрушки: объёмные снежинки, новогодние фигурки из лампочек, шерсти, пушистой проволоки, удивительные ёлочные игрушки, сделанные из ватных палочек, пуговиц, бисера, ваты, шариков, шишек, ниток . Каждая игрушка красивая, интересная, и ее создатель вложил в нее частичку своей души. Все постарались на славу! Участники и победители получили дипломы и благодарности.











